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Vrtule – svět her a poznání
(14.3.2022 - )
PROGRAM

 

Originální stolní hry z 30. let minulého století

Hravá výstava “Kdo neviděl neuvěří“

Labyrint chodbiček k prolézání “Krtkovo bludiště“

Tisíce dřevěných kostek pro snovou stavbu

Speciálně pro muzejní noc připravili Vrtule - svět her a poznání ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko projekt
Oživlá obrazárna. Od 20:30 se budou na stěnu krásenské radnice promítat historické portréty, jejichž výrazy
může každý z návštěvníků upravit. Originály obrazů budou po celou noc k vidění v zámku Kinských.

 

O INSTITUCI

Vrtule je místo pro zvídavé děti a dospělé. Můžete se zde pobavit u desítek společenských her či vyzkoušet svůj
um u záludných hlavolamů. Naleznete zde velké postřehové hry, expozici Kdo neviděl, neuvěří!, obří Krtkovo
bludiště a hravou výstavu Evropou křížem krážem.

KDO NEVIDĚL, NEUVĚŘÍ! – ojedinělá expozice, která vás vtáhne do kouzelného světa optických klamů a
zrakových iluzí. Názorně předvede, jak klamně se naše oči občas dívají, stačí jen kousek poodstoupit a vše je
jinak. Zrcadlová komnata, záhadný text, filmový buben, periskop, rotující kotouč a mnoho dalšího vás čeká
v tajemném světě iluzí.

KRTKOVO BLUDIŠTĚ – tajemná zákoutí, tmavé průchody, slepé uličky. Světlo baterky osvětlující jen nejbližší
okolí. To je labyrint chodbiček lákající k objevení a prozkoumání.

EVROPOU KŘÍŽEM KRÁŽEM – kde se nachází Sofie, Edinburgh, Reykjavík či Athény? Co je dominantou těchto
měst? Jakou řečí mluví místní obyvatelé? Nejen na tyto otázky vám odpoví tato interaktivní výstava.

Vrtule – svět her a poznání má dveře otevřené úterý až neděle od 14:00 do 18:00. Vstupné 60 Kč.

Bývalá krásenská radnice je velmi hodnotnou budovou renesanční architektury z r. 1580. Pro účely radnice byla
upravena v roce 1765, kdy bylo přistavěno 1. patro a altán se schodištěm. Na altánu je umístěn znak městečka
Krásna, znak Žerotínů a nápisová deska z roku 1566. Zajímavostí je dřevěná plastika Madony od Ambrože
Špetíka v průčelí radnice.

Jako radnice sloužila do spojení měst Krásna a Meziříčí v r. 1924. Do roku 2019 zde sídlila mestská knihovna.
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Vrtule – svět her a poznání

Masarykova 90

757 01 Valašské Meziříčí

Radka Skočková
telefon: 732 413 813
e-mail: skocena@centrum.cz

web: http://www.zlatesipy.cz/vrtule/
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